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Kombo

Grasz wlasnie w gre. Twdj kontroler ma 4 przyciski: A, B, X, oraz Y. Podczas gry
zdobywasz monety przy uzyciu pewnych kombinacji ruchéw (komb). Komba
wykonujesz poprzez wciskanie przyciskow w odpowiedniej kolejnosci.

Gra ma pewna tajng kombinacje ruchéw, ktéra moze by¢ reprezentowana jako stowo S
ztozone z tych 4 znakéw. Nie znasz tego stowa, ale znasz jego dlugos¢ V.

Wiesz takze, ze pierwszy znak w S nigdy sie w nim nie pojawia ponownie. Dla
przykladu, ciagiem S moze byc¢ "ABXYY" lub "XYYAA", ale nie "AAAAA" ani tez "BXYBX".

Mozesz nacisnaé¢ 4N przyciské4w aby wykonac¢ ruch kombo. Niech p oznacza stowo,
ktore reprezentuje ciag przyciskow, ktére nacisnates. Liczba monet, ktéra otrzymasz za
ten ruch to dlugos¢ najdhuzszego prefiksu S, ktory jest takze podstowem p. Podstowo
stowa t to spdjny (by¢ moze pusty) ciag znakéw wystepujacy w t. Prefiksem ¢ jest
podstowo ¢, ktére jest puste, badz zawiera pierwszy znak stowa ¢.

Dla przyktadu, gdy S to "ABXYY", a p to "XXYYABYABXAY", wowczas otrzymasz 3 monety,
jako ze "ABX" jest najdluzszym prefiksem .S, ktory jest takze podstowem p.

Twoim zadaniem jest ustalenie stowa S przy uzyciu niewielkiej liczby ruchéw kombo.
Szczegoly implementacji
Powinienes zaimplementowac nastepujaca funkcje:

string guess sequence(int N)

e N: dlugos¢ ciagu S.

e Funkcja ta wywolywana jest doktadnie raz dla kazdego przypadku testowego.
e Funkcja ta powinna zwracac stowo S.

Twdj program moze wywoltywac¢ nastepujaca funkcje:
int press(string p)
e p: ciag przyciskow, ktore naciskasz.
e p musi by¢ stowem o dlugosci pomiedzy 0 a 4N, wlacznie. Kazdy znak p musi by¢

A B, Xlub.
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e Nie mozesz uzy¢ tej funkcji wiecej niz 8000 razy dla kazdego przypadku
testowego.

e Funkcja ta zwraca liczbe monet, ktére uzyskujesz po wcisnieciu kombinacji
ruchéw odpowiadajacych p.

Jezeli ktéry$s z wymienionych wyzej warunkéw nie jest spelniony, Twdj program
zostanie oceniony jako Wrong Answer. W przeciwnym wypadku Twoj program zostanie
oceniony jako Accepted, a Twdj wynik bedzie zalezal od liczby wywotan funkcji press
(zobacz sekcje Podzadania).

Przykiad

Niech S bedzie stowem "ABXYY". Program sprawdzajacy wywoluje funkcje
guess_sequence(5). Przyktad komunikacji zostat przedstawiony ponizej.

Wywolanie Zwrdcona wartosc¢
press ("XXYYABYABXAY")

press("ABXYY")

press("ABXYYABXYY")

press("X")
press("BXYY")

3

5

5

press("") 0
0

0
press("YYXBA") 1
1

press("AY")

Dla pierwszego wywotania funkcji press, stowo "ABX" wystepuje jako podstowo w
stowie "XXYYABYABXAY", ale "ABXY" juz nie, zatem zwrocona zostaje liczba 3.

Dla trzeciego wywotania funkcji press, samo "ABXYY" pojawia sie w A jako podstowo,
stad zwrdocona zostaje liczba 5.

Dla szdéstego wywotania funkcji press, zaden prefiks "ABXYY" poza pustym nie pojawia
sie w "BXYY" jako podstowo, dlatego zwracane jest 0.

Finalnie, guess sequence(5) powinno zwrdcié¢ "ABXYY".

Plik sample-01-in.txt w zalaczonym pakiecie odpowiada temu przyktadowi.

Ograniczenia

e 1 <N <2000
e Kazdy znak w stowie S to A, B, X lub Y.
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e Pierwszy znak S wystepuje w stowie S jedynie raz.

W tym zadaniu sprawdzaczka NIE jest adaptacyjna. To znaczy, ze S jest ustalone przy
uruchomieniu programu sprawdzajacego i nie zalezy od zapytan zadanych przez Twdj
program.

Podzadania

1. (5 punktéw) N =3

2. (95 punktow) Brak dodatkowych ograniczen. Dla tego podzadania Twdj wynik dla
kazdego testu jest obliczany w nastepujacy sposéb. Niech g bedzie liczba wywotan
funkcji press.

o Dla g < N + 2, Twdj wynik to 95.

Dla N + 2 < g < N + 10, Twdj wynik to 95 — 3(¢ — N — 2).

Dla N +10 < g < 2N + 1, Twéj wynik to 25.

Dla max{N + 10,2N + 1} < ¢ < 4N, Twdj wynik to 5.

o W przeciwnym wypadku, Twéj wynik to 0.

o

o

o

Zwro¢ uwage, ze wynik dla kazdego podzadania jest rowny minimalnemu wynikowi ze
wszystkich testow w danym podzadaniu.

Przykitadowa sprawdzaczka

Przyktadowa sprawdzaczka wczytuje wejscie w nastepujacym formacie:
e wiersz 1: §

Jezeli Twdj program zostal oceniony jako Accepted, sprawdzaczka wypisze Accepted:
q gdzie q oznacza liczbe wywotan funkcji press.

Jezeli Twéj program zostat oceniony jako Wrong Answer, sprawdzaczka wypisze Wrong
Answer: MSG. Znaczenie MSG jest nastepujace:

e invalid press: Argument p przekazany funkcji press jest nieprawidtowy.
Oznacza to, ze dlugos¢ p nie jest pomiedzy 0 a 4N (wlacznie) lub jakis znak p nie
jest A, B, X, albo Y.

e too many moves: Funkcja press zostala wywotana wiecej niz 8 000 razy.

e wrong guess: Wartos¢ zwrdcona przez guess_sequence nie jest rowna S.

Combo (3 of 3)



